Zadanie domowe z WK2 (seria I) 10.10.18
(Grupa dr. Piotra MARKA)

Zad.1l. Rozwigzaé statycznie wyznaczalng rame $ciéle plaska pokazana na rysunku. Wyznaczyé:
e Rozklady sktadowych wysitku przekroju,
Pokaza¢ graficznie statyke narozy,
Znalez¢ najbardziej wytezony przekrdj i dobraé¢ parametry geometryczne przekroju tak, by naprezenia
zredukowane nie przekroczyly kr=150MPa.
e Dia tak okre$lonej geometrii przekroju pokazaé graficznie rozklady sktadowych stanunaprezenia we
wszystkich przekrojach odpowiadajacych pokazanej wcze$niej statyce narozy
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Zad.2. Rozwigzaé statycznie wyznaczalng rame plaska, zespawang z trzech pretow o takich samych
przekrojach kolowych, obcigzong nieplasko, podwieszona na sze$ciu wieszakach. Wyznaczy¢:
e Rozklady sktadowych wysiltku przekroju,
e Pokaza¢ graficznie statyke narozy,
e Znalez¢ najbardziej wyt¢zony przekrdj i dobraé Srednice przekroju tak, by napr¢zenia zredukowane nie
przekroczyly kr=150MPa.
e Dla tak okreslonej geometrii przekroju pokaza¢ graficznie rozklady skltadowych stanunapr¢zenia we
wszystkich przekrojach odpowiadajacych pokazanej wcze$niej statyce narozy
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Zad3. Rozwigzal statycznie wyznaczalng ram¢ plaska obcigzong sitg skupiong P, pokazang na rysunku.
Wyznaczy¢:
e Rozklady skladowych wysitku przekroju,
e Maksymalne napr¢zenia zredukowane
(wskaza¢ ich lokalizacje),
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